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FLOOR
Eterno Carbon 26,5x180

Bruciare il legno era una tecnica giapponese per conservarlo. 
Nella nostra contemporaneità l’effetto monocromatico è l’eterna bellezza.

Inspired by the ancient Japanese technique that preserves wood
by slightly charring its surface with fire.

Today the monochromatic effect is the eternal beauty.

. ETERNO .

. 32



FLOOR
Eterno Brown 26,5x180
Eterno Patchwork Brown 80x80
Eterno Fascia Greca Oro Brown 20x80
Eterno Angolo Medusa Oro Brown 20x20

FLOOR
Eterno Brown 26,5x180

Eterno Patchwork Brown 80x80
Eterno Fascia Greca Oro Brown 20x80

Eterno Angolo Medusa Oro Brown 20x20
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FLOOR
Emote Onice Bianco 78x78 - 19,5x78

Eterno Carbon 26,5x180
Eterno Fascia Greca Oro Carbon 20x80

Eterno Angolo Medusa Oro Carbon 20x20
Profilo Ottone 0,5x80

FLOOR
Emote Onice Bianco 78x78
Eterno Angolo Medusa Oro Carbon 20x20

. 76. ETERNO . 



FLOOR
Eterno Intreccio White 26,5x180

FLOOR
Eterno Intreccio White 26,5x180
Emote Onice Bianco 78x78
Emote Fascia sabbiata Onice Bianco 10x78
Profilo Ottone 0,5x80 

. 9. ETERNO . 8



FLOOR
Eterno Carbon 26,5x180
Eterno Barocco Carbon 80x80
Emote Fascia Greca Oro Carbon 20x80
Profilo Ottone 0,5x80

FLOOR
Eterno Carbon 26,5x180

Eterno Barocco Carbon 80x80
Eterno Listello Greca Oro Carbon 2,7x80
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FLOOR
Eterno Intreccio Carbon 26,5x180

FLOOR
Eterno Carbon 26,5x180
Eterno Intreccio Carbon 26,5x180
Eterno Fascia Greca Oro Carbon 20x80
Profilo Ottone 0,5x80
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FLOOR
Emote Onice Bianco 78x78

Eterno Carbon 26,5x180
Eterno Fascia Greca Oro Carbon 20x80

Profilo Ottone 0,5x80

FLOOR
Eterno Carbon 26,5x180

Eterno Fascia Greca Intarsio Carbon 10x80

. 1514. ETERNO . 



WALL
Solid Gold Greca 20x60

. SOLID GOLD .

L’ispirazione dei tagli diamantati per una superficie unica.
Il ricco decoro unisce un effetto dinamico a suggestioni classiche in stile Versace.

The inspiration of the diamond cut for a unique surface. The lavish decor combines
a dynamic impact and the classical and charming style of Versace.
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FLOOR
Eterno Patchwork Brown 80x80

WALL
Solid Gold Cream 20x60

Solid Gold Listello Greca Oro 2,5x60 

. 1918. SOLID GOLD . 



FLOOR
#Greek Antracite Lap. 80x80

#Greek Mos. Muretto Antracite 40x40
#Greek Listello Antracite Oro 4x80

Profilo Ottone 0,5x80

WALL
#Greek Antracite 40x80

Solid Gold Barocco Oro 20x60
#Greek Cassettonato Antracite Oro 40x40

WALL
Solid Gold Barocco Oro 20x60

. 2120. SOLID GOLD . 



FLOOR
Eterno Patchwork Carbon 80x80
Marble Listello Greca Nero 2,7x58,5
Marble Nero 58,5x58,5
Profilo Ottone 0,5x80

WALL
Solid Gold Greca 20x60
Marble Mos. T100 Nero 29,1x29,1
Marble Listello Greca Nero 2,7x58,5
Marble Tozzetto Medusa Nero 2,7x2,7
Profilo Ottone 0,5x80

FLOOR
Eterno Patchwork Ice 26,5x180

Marble Nero 58,5x58,5
Marble Fascia Greca Nero 11,5x58,5

WALL
Solid Gold White 20x60

Solid Gold Barocco White 20x60

. 2322. SOLID GOLD . 



WALL
Olympus Grigio 50x150

. OLYMPUS .

L’ispirazione dei tagli diamantati per una superficie unica. Il ricco decoro unisce
un effetto dinamico a suggestioni classiche in stile Versace.

The Greek, essence of the Versace universe.
A three-dimensional journey towards the aesthetic purity.

. 2524



WALL
Olympus Nero 50x150

WALL
Olympus Nero 50x150
Olympus Listello Greca 10x50

. 27. OLYMPUS . 26



Coppia rubinetti /
Double faucet

. ACCESSORI BAGNO .
BATHROOM ACCESSORIES

Gli accessori rendono l’ambiente bagno perfetto nel minimo dettaglio, 
un prezioso total look per uno stile inconfondibile.

Accessories make the bathroom perfect to the smallest detail.
The finest total look for a unique style.

. 2928



Portabicchiere da parete
e porta sapone liquido da parete /

Wall cup holder and wall liquid soap dispenser
Applique con paralume /
Applique with lampshade

. 3130. ACCESSORI BAGNO . 



Appendiabiti /
Robe hook

Portarotolo /
Paper roll holder

. 3332. ACCESSORI BAGNO . 



Lavabo /
Washbasin

. 3534. ACCESSORI BAGNO . 



ACCOSTAMENTI
DI MATERIA

MATERIAL COMPOUND

Serie, colori e matericità differenti si incontrano e si compenetrano alla ricerca di un 
ideale estetico unico e riconoscibile. Progetti di interior design di cui la trasversalità 

delle collezioni è la vera essenza.

Different ranges, colours and textures meet and blend together aiming at a unique and 
recognisable aesthetic ideal. The collections crossover is the essence of interior design projects. 

. 3736



LUXORY 
HALL

FLOOR
Eterno Carbon 26,5x180
Marble Bianco 58,5x58,5

Eterno Listello Greca Oro 2,7x80

WALL
Solid Gold White 20x60 
Solid Gold Black 20x60

Solid Gold Greca 20x60 
Solid Gold Listello Oro 5x60

COMPOSITION 1
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FLOOR
Eterno Brown 26,5x180
Eterno Listello Greca Oro Brown 2,7x80
Eterno Patchwork Brown 26,5x180

WALL
Solid Gold Cream 20x60
Solid Gold Listello Black 5x60
Solid Gold Listello Gold 5x60
Solid Gold Listello Greca Black 2,5x60
Eterno Trapezio Brown 4,8x90
Eterno Fascia Greca Oro Brown 20x80

WALL
Solid Gold Cream 20x60
Solid Gold Listello Black 5x60
Solid Gold Listello Gold 5x60
Solid Gold Listello Greca Black 2,5x60
Marble Nero 58,5x58,5

. 4140



FLOOR
Eterno Intreccio White 80x80
Marble Trapezio Nero 4,8x90

WALL
    Eterno Mosaico Chevron White 40x40

Eterno Inserto decoro Chevron White 
Solid Gold Greca 20x60
Marble Nero 58,5x58,5

Marble Listello Greca Nero 2,7x58,5

. 4342



FLOOR
Marble Nero 58,5x58,5 - 2,7x58,5
Marble Listello Greca Nero 2,7x58,5
Marble Fascia Greca Nero 11,5x58,5

WALL
Solid Gold White 20x60
Solid Gold Black 20x60
Solid Gold Listello Nero 5x60
Solid Gold Greca 20x60

SOFISTICATED
BATHROOM

COMPOSITION 2
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FLOOR
Eterno Intreccio Ice 80x80

Eterno Ice 26,5x180
Trapezio Nero 4,8x90

Trapezio Grigio 4,8x90
Marble Fascia Greca Bianco 11,5x58,5

WALL
Eterno Patchwork Ice 26,5x180

Eterno Patchwork Carbon 26,5x180
Marble Grigio 58,5x117,5

Marble Fascia Greca Bianco 11,5x58,5

INTIMATE
BEDROOM

COMPOSITION 3
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FLOOR
Eterno Patchwork Brown 80x80

Eterno Mosaico Chevron Brown 40x40
Eterno Fascia Greca Oro Brown 10x80

WALL
Solid Gold Mix White 20x60

Solid Gold Listello Gold 5x60
Eterno Trapezio Brown 4,8x90
Eterno Trapezio White 4,8x90

Eterno White 26,5x180
Marble Tozzetto Nero

WALL
Eterno Trapezio Brown 4,8x90
Eterno Trapezio White 4,8x90

Marble Tozzetto Nero
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FLOOR
Eterno White 26,5x180
Eterno Brown 26,5x180
Eterno Fascia Greca Oro Brown 20x80

WALL
Olympus Bianco 50x150
Solid Gold Listello Greca Black 2,5x60
Marble Bianco 58,5x58,5
Solid Gold Listello Gold 5x60

WALL
Olympus Bianco 50x150

Solid Gold Listello Greca Black 2,5x60
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FLOOR
Eterno Mosaico Chevron Brown 40x40

Eterno Mosaico Chevron Carbon 40x40
Marble Nero 58,5x58,5

Eterno Fascia Greca Oro  Brown 20x80

WALL
Solid Gold  Black 20x60

Solid Gold Listello Gold 5x60
Marble Nero 58,5x58,5
Eterno Brown 26,5x180

Eterno Listello Oro Brown 2,7x80

FLOOR
Eterno Mosaico Chevron Brown 40x40
Eterno Mosaico Chevron Carbon 40x40

. 5352



COLLEZIONI
COLLECTIONS

. 5554



ETERNO

CARBON

263000
26,5x180

263070
Barocco 80x80

263060
Intreccio 80x80

263030
Patchwork 80x80

263010
Patchwork 26,5x180

263020
Intreccio 26,5x180

DECORI / DECORS

PAVIMENTI DECORATI / DECORATED FLOORS

263180
Trapezio Cassettonato 4,8x90

263040
Fascia Greca Oro 20x80

263120
Fascia Oro 2,7x80

263150
Listello Greca Intarsio 5x80

263160
Tozzetto Medusa Oro 5x5

263170
Tozzetto Medusa Oro 6,7x6,7

263130
Fascia Greca Intarsio 10x80

263080
Fascia Greca Oro 10x80

263090
Angolo Medusa Oro 10x10

263050
Angolo Medusa Oro 20x20

263100
Fascia Greca Oro 2,7x80

263110
Angolo Medusa 2,7x2,7

263140
Angolo Medusa Intarsio 10x10

263190
Mosaico Chevron 40x40 ESEMPI DI POSA / LAYING EXAMPLES

263240
Inserto decoro Chevron
(composizione 2 pz)

V3

Pavimenti e rivestimenti rettificati
Rectified floor and wall tiles

Formati
Sizes

26,5x180
80x80

Spessore
Thickness 10 MM

MOSAICI / MOSAICS (composizione 2 pz)

SX DX

SX DX

. 5756



ETERNO

BROWN

263001
26,5x180

263071
Barocco 80x80

263061
Intreccio 80x80

263031
Patchwork 80x80

263011
Patchwork 26,5x180

263021
Intreccio 26,5x180

DECORI / DECORS

PAVIMENTI DECORATI / DECORATED FLOORS

263181
Trapezio Cassettonato 4,8x90

263041
Fascia Greca Oro 20x80

263131
Fascia Greca Intarsio 10x80

263051
Angolo Medusa Oro 20x20

263111
Angolo Medusa 2,7x2,7

263121
Fascia Oro 2,7x80

263101
Fascia Greca Oro 2,7x80

263151
Listello Greca Intarsio 5x80

263161
Tozzetto Medusa Oro 5x5

263171
Tozzetto Medusa Oro 6,7x6,7

263081
Fascia Greca Oro 10x80

263091
Angolo Medusa Oro 10x10

263141
Angolo Medusa Intarsio 10x10

263191
Mosaico Chevron 40x40

263241
Inserto decoro Chevron
(composizione 2 pz)

Pavimenti e rivestimenti rettificati
Rectified floor and wall tiles

Formati
Sizes

26,5x180
80x80

Spessore
Thickness 10 MM

MOSAICI / MOSAICS (composizione 2 pz)

V3

DX

SX DX

SX

ESEMPI DI POSA / LAYING EXAMPLES
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ETERNO

WHITE DECORI / DECORS

PAVIMENTI DECORATI / DECORATED FLOORS

263002
26,5x180

263072
Barocco 80x80

263062
Intreccio 80x80

263032
Patchwork 80x80

263012
Patchwork 26,5x180

263022
Intreccio 26,5x180

263182
Trapezio Cassettonato 4,8x90

263042
Fascia Greca Oro 20x80

263132
Fascia Greca Intarsio 10x80

263052
Angolo Medusa Oro 20x20

263112
Angolo Medusa 2,7x2,7

263122
Fascia Oro 2,7x80

263102
Fascia Greca Oro 2,7x80

263152
Listello Greca Intarsio 5x80

263162
Tozzetto Medusa Oro 5x5

263172
Tozzetto Medusa Oro 6,7x6,7

263082
Fascia Greca Oro 10x80

263092
Angolo Medusa Oro 10x10

263142
Angolo Medusa Intarsio 10x10

263192
Mosaico Chevron 40x40

263242
Inserto decoro Chevron
(composizione 2 pz)

Pavimenti e rivestimenti rettificati
Rectified floor and wall tiles

Formati
Sizes

26,5x180
80x80

Spessore
Thickness 10 MM

MOSAICI / MOSAICS (composizione 2 pz)

SX DX

SX DX

V3

ESEMPI DI POSA / LAYING EXAMPLES
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ETERNO

ICE DECORI / DECORS

PAVIMENTI DECORATI / DECORATED FLOORS

263003
26,5x180

263073
Barocco 80x80

263063
Intreccio 80x80

263033
Patchwork 80x80

263013
Patchwork 26,5x180

263023
Intreccio 26,5x180

263183
Trapezio Cassettonato 4,8x90

263043
Fascia Greca Oro 20x80

263133
Fascia Greca Intarsio 10x80

263053
Angolo Medusa Oro 20x20

263113
Angolo Medusa 2,7x2,7

263123
Fascia Oro 2,7x80

263103
Fascia Greca Oro 2,7x80

263153
Listello Greca Intarsio 5x80

263163
Tozzetto Medusa Oro 5x5

263173
Tozzetto Medusa Oro 6,7x6,7

263083
Fascia Greca Oro 10x80

263093
Angolo Medusa Oro 10x10

263143
Angolo Medusa Intarsio 10x10

263193
Mosaico Chevron 40x40

Pavimenti e rivestimenti rettificati
Rectified floor and wall tiles

Formati
Sizes

26,5x180
80x80

Spessore
Thickness 10 MM

MOSAICI / MOSAICS (composizione 2 pz)

SX DX

SX DX

V2

ESEMPI DI POSA / LAYING EXAMPLES
263243
Inserto decoro Chevron
(composizione 2 pz)
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BATTISCOPA 
MOLATO

8,5x90
GRADONE
120x32x4

GRADONE 
ANGOLARE

120x32x4

CARBON
263230 263200

DX 263210
SX 263220

BROWN
263231 263201

DX 263211
SX 263221

WHITE
263232 263202

DX 263212
SX 263222

ICE
263233 263203

DX 263213
SX 263223

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance
Résistance au glissement
Rutschfestigkeit
Resistencia a resbalar
Устойчивость к скольжению
防滑

V1 V3V2 V4

CON QUESTO TERMINE SI VUOLE INDICARE IL GRADO (V1, V2, V3, V4) DI VARIAZIONE CROMATICA FRA PIASTRELLA E PIASTRELLA RACCHIUSO IN OGNI SCATOLA DI PRODOTTO MARCHIATO.
This symbol (V1, V2, V3, V4) classifies the chromatic shade variation among pieces of tile in one box of the collection.
Parmi les symboles (V1, V2, V3, V4) nous indiquons le degré de variation chromatique entre les carreaux contenus dans chaque carton de produit à marque.
Mit den Abkurzungen (V1, V2, V3, V4) will man den Farbabweichungsgrad unter den Fliesen jeden Kartons von der Kollection weisen.
Con los matices (V1, V2, V3, V4) indique un grado de variaccion en los colores y en las superficies de la colleccion.
Термин указывает на степень (V1, V2, V3, V4) отклонения цвета керамической плитки в каждой коробке изделий под знаком.
这个词表示商标的每箱产品中瓷砖之间的色彩变化度（V1, V2, V3, V4）。

RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

MISCELARE I PEZZI DURANTE LA POSA, PRELEVANDOLI DA SCATOLE DIFFERENTI
Tiles have to be taken from different boxes and mixed while laying
Mélanger les carreaux au moment de la pose, en les prélevant de différentes boites
Die Fliesen aus mehreren Kartons entnehmen und vor der Verlegung mischen
Mezclar las baldosas ceramicas sacandolas desde distintas cajas antes que colocarlas
При укладке взять плитки из разных коробок для получения равномерного результата
用不同箱子的砖板,铺放在地面就得到混合的效果

RIVESTIMENTO
Wall tile
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared
Облицовка
墙砖

PAVIMENTO
Floor tile
Sol
Boden
Piso
Полы
地砖

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition technology

• THROUGHT-BODY COLOURED FINE PORCELAIN.
• GRÈS CÈRAME FIN COLORÈ DANS LA MASSE.
• DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG.
• GRES FINO PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA. 
• ОКРАШЕННЫЙ ПО ВСЕ ТОЛЩИНЕ КЕРАМОГРАНИТ.
• 通体

RESISTENTE AL GELO
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
Морозоустойчивый
防冻

ALTA RESISTENZA
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

ETERNO

PEZZI SPECIALI PAVIMENTO / FLOOR SPECIAL PIECES AND TRIMS

263251
Bianco

263254
Beige

263252
Oro

263256
Grigio

263253
Nero

263257
Marrone

IN ABBINAMENTO / MATCHING TILES

Trapezio Cassettonato Marble 4,8x90

PROFILI IN METALLO

114601 OTTONE 0,5x80
114600 OTTONE 1x80
114606 ACCIAIO 0,5x80
114605 ACCIAIO 1x80

PROFILO IN FERRO

69990 1x80

PROFILO GRECA 
IN FERRO

68990 1x60

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE (DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处)

Formato  PZ / 
SCAT 

MQ / 
SCAT KG / SCAT SCAT / 

PAL MQ / PAL KG / PAL

PAVIMENTO 26,5x180 3 1,431 32,20 36 51,51 1159,20
PAVIMENTO 80x80 2 1,280 27,90 35 448,50 976,50
FASCIA 20x80 4 3,20 ml 12,25 - - -
ANGOLO MEDUSA 20x20 4 - 3,48 - - -
FASCIA GRECA 10x80 4 3,20 ml 6,10 - - -
ANGOLO MEDUSA 10x10 4 1,00 - - -
LISTELLO 5x80 4 3,20 ml 3,00 - - -
TOZZETTO MEDUSA 5x5 4 - 0,50 - - -
TOZZETTO MEDUSA 6,7x6,7 4 - 0,80 - - -
TRAPEZIO 4,8x90 8 7,20 ml 6,00 - - -
INSERTO DECORATO 8 - - - -
MOSAICO 40x40 4 0,640 15,00 - - -
PROFILI FERRO 1x80 6 4,80 ml 2,50 - - -
PROFILI GRECA FERRO 1x60 6 3,60 ml 2,10 - - -
BATTISCOPA 8,5x90 10 9,00 ml 15,00 - - -
GRADONE 4x32x120 2 2,40 ml 22,85 - - -
ANGOLARE 4x32x120 1 - 11,42 - - -

PESI E IMBALLI / PACKAGE WEIGHTS
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265011
Mix White

265012
Mix Black

265010
Mix Cream

265021
White

265022
Black

265052
Black

265020
Cream

265050
Cream

265051
White

265060
Cream

265061
White

265062
Black

LISTELLO GRECA
2,5x60

SOLID GOLD
20x60

265026
White

265027
Black

265025
Cream

BAROCCO
20x60

FIRMA
20x60

STRUTTURA LISTELLO
20x60

265023

265001
White

265002
Black White

265000
Cream

265024

GRECA
20x60

BAROCCO ORO
20x60  mix 2 soggetti

MIX PATCHWORK
20x60

SOLID GOLD Rivestimenti strutturati
Rectified wall tiles

Formato
Size 20x60

Spessore
Thickness 9 MM

265040
Cream

265041
White

265042
Black

265043
Gold

LISTELLO DIAMANTATO
5x60

60 60 60

20 20 20
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OLYMPUS

268000
Bianco

268001
Nero

268002
Avorio

268003
Grigio

OLYMPUS
50x150

WALL
Solid Gold Mix Patchwork Black 20x60

Rivestimenti rettificati
Rectified wall tiles

Formato
Size 50x150

Spessore
Thickness 9 MM

268010
Bianco

268011
Nero

268012
Avorio

268013
Grigio

LISTELLO GRECA
10x50

268020
Bianco

268021
Nero

268022
Avorio 

268023
Grigio

LISTELLO GRECA
2,5x50

. 6968



INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION

FIRME

262670 AVORIO 262672 GRIGIO 262671 CREMA

262673 OTTANIO 262674 ORO 262675 PLATINO

MEDUSA 3D 10X10

PROFILI GRECA 1x60
PROFILI GRECA 1x20 
(mix 3 pcs)

PROFILI 
OTTONE

PROFILI 
ACCIAIO

PROFILI BRONZO 
RIVESTIMENTO

PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

68920 ORO 68921 PLATINO

TRIANGOLO 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

240660 ORO 240661 ARGENTO

RETTANGOLO 8,2x2,7

118008 FIRMA GOLD 118009 FIRMA PLATINO

TRIANGOLO 9,6x4,8

240905 ACCIAIO240906 OTTONE

RETTANGOLO 8,2x2,7

68971 SILVER68970 GOLD

TRIANGOLO MEDUSA 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

68925 GOLD 68926 SILVER

TRIANGOLO 14x7

240900 ACCIAIO240901 OTTONE

TRIANGOLO 11,5x5,7

Formato  PZ / 
SCAT 

MQ / 
SCAT KG / SCAT SCAT / 

PAL MQ / PAL KG / PAL

RIVESTIMENTO 20X60 8 0,960 16,00 60 61,44 1024,00
DECORI 20X60 4 - 8,00 - - -
FIRMA 20X60 1 - 2,00 - - -
STRUTTURA LISTELLO 20X60 4 - 8,00 - - -
LISTELLO GRECA 2,5X60 4 2,40 ml 16,00 - - -
LISTELLO DIAMANTATO 5X60 4 2,40 ml 16,00 - - -

PESI E IMBALLI / PACKAGE WEIGHTS SOLID GOLD

Formato  PZ / 
SCAT 

MQ / 
SCAT KG / SCAT SCAT / 

PAL MQ / PAL KG / PAL

RIVESTIMENTO 50X150 3 2,250 35,00 18 40,50 630,00
FASCIA 10X50 4 2,00 ml 4,00 - - -
FASCIA 2,5X50 4 2,00ml 1,00 - - -

PESI E IMBALLI / PACKAGE WEIGHTS OLYMPUS

PULIZIA E MANUTENZIONE / CLEANING PRODUCTS

Un pavimento o una parete rivestiti con prodotto ceramico rappresentano sicuramente 
superfici altamente resistenti all’usura e alle macchie, la cui durata è comunque soggetta al 
modo in cui vengono usate e mantenute. È sufficiente a tal fine osservare alcune semplici 
precauzioni, dettate principalmente dal buon senso e dalla conoscenza delle caratteristiche 
dei materiali.

Prodotti per la pulizia. Quello che vediamo della superficie piastrellata è costituito 
da prodotto ceramico e da fughe, di entrambi i quali occorre avere cura. Per la pulizia 
quotidiana, usare acqua e detergenti neutri adatti, quali quelli specifici in commercio. Evitare 
di utilizzare prodotti acidi o aggressivi (ad esempio, quelli che si impiegano per la pulizia 
e la disincrostazione dei sanitari), che potrebbero danneggiare i materiali a base di cemento 
con cui vengono sigillate le fughe e opacizzare la superficie dei materiali lucidi, levigati o 
lappati.
Metodi di pulizia. Per le operazioni di pulizia, limitare a casi di estrema necessità l’uso 
di strumenti e/o detergenti abrasivi (quali la paglietta di metallo). Evitarne assolutamente 
l’uso su piastrelle con superficie lucida, più esposte alla visibilità di graffi, scalfitture e 
opacizzazioni.
Sporco abrasivo. Si consiglia di prevenire il più possibile la presenza sul pavimento di 
polvere e sabbia trasportati dall’esterno, poiché aumentano l’effetto abrasivo del traffico 
pedonale. È sufficiente predisporre uno stuoino all’ingresso dell’abitazione e mantenere il 
pavimento più pulito possibile.
Prodotti con superficie strutturata. Le piastrelle con superficie strutturata, i mosaici 
e i decori a rilievo presentano eccellenti caratteristiche di sicurezza (resistenza allo 
scivolamento), ma necessitano di particolare cura nella pulizia per eliminare accumuli di 
sporcizia nelle asperità della superficie. Nella pulizia ordinaria si può utilizzare un normale 
detergente neutro, avendo però cura di strofinare in due direzioni: prima seguendo 
l’orientamento della struttura, poi procedendo trasversalmente.

Floors or walls tiled with ceramic products are extremely resistant to wear and stains. However, the 
effective durability of the surface depends on how it is used and maintained. To ensure extended 
durability, simply follow a few basic precautions, based on common sense and an understanding of 
the properties of the materials themselves.

Cleaning products. The exposed side of a tiled surface consists of the ceramic product itself and 
grout joints. Both components require special care. For everyday cleaning, use water and appropriate 
neutral detergents commonly found at supermarkets. Do not use acid or corrosive products (such 
as those used to remove limescale from kitchen and bathroom sanitary-ware). These may damage 
the cement based materials used to fill the grout joints and dull the surface of polished, honed and 
semi-polished materials.

Cleaning methods. When cleaning, use abrasive products (such as steel wool) and abrasive 
detergents as little as possible. Never use these products on tiles with polished surfaces, as these are 
more susceptible to visible scratching and scoring and are more likely to become dull.

Abrasive dirt. Where possible, keep the floor free of dust and sand carried in from outside, as these 
increase the abrasive effect of foot traffic. Simply place a doormat at the entrance to your home and 
keep the floor as clean as possible.

Products with textured surfaces. Tiles with structured surfaces, mosaics and relief decorations 
have excellent safety qualities (slip resistance), but require greater care during cleaning to remove the 
dirt that accumulates in the irregularities in the surface. For regular cleaning, use a normal neutral 
detergent, wiping both lengthwise and crosswise to remove all dirt.

. 7170

RIVESTIMENTO
Wall tile
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared
Облицовка
墙砖

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构

• BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO
• MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING
• BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
• WEISSSCHERBIGE EINZELKALIBER ZWEIBRANDVERFAHREN
• BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
• ПЛИТКА ДВОЙНОГО ОБЖИГА НА БЕЛОЙ МАССЕ ОДНОГО КАЛИБРА
• 单口径白色坯体二次烧成

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition technology

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

SUPERFICIE LUCIDA
Glossy surface
Surface brillante
Polierte Oberfläche
Superficie brillante
Глянцевая поверхность
闪亮表面

PHYSICAL VAPOUR DEPOSITION



ETERNO - SOLID GOLD - OLYMPUS  è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia 
e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda 
alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD - OLYMPUS  is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

ETERNO - SOLID GOLD - OLYMPUS  est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD - OLYMPUS  ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD - OLYMPUS  es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD - OLYMPUS  -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD - OLYMPUS  是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。
安装警告以及关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目
录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE 
S.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto 
da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
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“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia di 
proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or 
electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the 
contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”



. ETERNO . SOLID GOLD . OLYMPUS .
PREVIEW 2019

Via Canaletto, 27
41042 Spezzano di Fiorano MO (Italy) 
T +39 0536 849611 - F +39 0536 849856 
www.gardenia.it - www.versace-tiles.com
info@gardenia.it

cod. 6001621


